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Les traits d’image comparés de 
Carla Bruni-Sarkozy et Valérie 
Trierweiler



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 18 au 21 novembre 2011. 

• Echantillon de 788 femmes issues de l’access panel Harris Interactive, représentatif 
des Françaises âgées de 18 ans et plus. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région d’habitation de l’interviewée.

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population 
interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement en-dessous. 
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Si vous deviez choisir entre Carla Bruni, la femme de Nicolas Sarkozy, et Valérie Trierweiler, la compagne de

François Hollande, … ?

Graphique récapitulatif : Carla Bruni mise en avant sur 
l’intégralité des traits d’images

- Sur la base des femmes se déclarant concernées -



© Harris Interactive 4

Si vous deviez choisir entre Carla Bruni, la femme de Nicolas Sarkozy, et Valérie Trierweiler, la compagne de

François Hollande, avec laquelle iriez-vous faire du shopping ?

Celle avec qui les Françaises iraient faire du shopping

- Auprès des femmes de déclarant concernées -
- Auprès de l’ensemble des femmes de 

l’échantillon -
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Si vous deviez choisir entre Carla Bruni, la femme de Nicolas Sarkozy, et Valérie Trierweiler, la compagne de

François Hollande, laquelle ne voudriez-vous pas voir dans l’entourage de votre conjoint ?

Celle que les Françaises ne voudraient pas voir dans l’entourage 
de leur conjoint

- Auprès des femmes de déclarant concernées -
- Auprès de l’ensemble des femmes de 

l’échantillon -
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Si vous deviez choisir entre Carla Bruni, la femme de Nicolas Sarkozy, et Valérie Trierweiler, la compagne de

François Hollande, avec laquelle feriez-vous la fête ?

Celle avec qui les Françaises feraient la fête 

- Auprès des femmes de déclarant concernées -
- Auprès de l’ensemble des femmes de 

l’échantillon -
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Si vous deviez choisir entre Carla Bruni, la femme de Nicolas Sarkozy, et Valérie Trierweiler, la compagne de

François Hollande, à laquelle confieriez-vous la garde de vos enfants ?

Celle à qui les Françaises confieraient la garde de leurs enfants 

- Auprès des femmes de déclarant concernées -
- Auprès de l’ensemble des femmes de 

l’échantillon -
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Si vous deviez choisir entre Carla Bruni, la femme de Nicolas Sarkozy, et Valérie Trierweiler, la compagne de

François Hollande, à laquelle confieriez-vous un chagrin d'amour ?

Celle à laquelle les Françaises confieraient un chagrin d’amour 

- Auprès des femmes de déclarant concernées -
- Auprès de l’ensemble des femmes de 

l’échantillon -
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Si vous deviez choisir entre Carla Bruni, la femme de Nicolas Sarkozy, et Valérie Trierweiler, la compagne de

François Hollande, laquelle voudriez-vous avoir comme patron ?

Celle que les Françaises voudraient avoir comme patron

- Auprès des femmes de déclarant concernées -
- Auprès de l’ensemble des femmes de 

l’échantillon -



Résultats détaillés 
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Avec laquelle iriez-vous faire du shopping ?
Carla Bruni-Sarkozy 32% 47% 31% 29% 30% 39% 30% 29% 35% 36% 31% 30% 32% 26% 33% 32% 34% 32% 33%

Valérie Trierweiler 9% 6% 8% 9% 10% 12% 12% 10% 8% 11% 9% 11% 11% 10% 8% 9% 8% 10% 9%

Non concernée 48% 31% 50% 51% 51% 46% 47% 51% 46% 42% 50% 48% 45% 58% 49% 50% 47% 48% 49%

Ne se prononce pas 11% 16% 11% 11% 9% 3% 11% 10% 10% 12% 10% 11% 12% 6% 9% 9% 10% 10% 9%

Laquelle ne voudriez-vous pas voir dans l’entourage de votre conjoint ?
Carla Bruni-Sarkozy 25% 32% 33% 22% 24% 24% 25% 27% 24% 28% 25% 22% 23% 18% 27% 26% 29% 25% 27%

Valérie Trierweiler 9% 13% 3% 9% 11% 12% 8% 6% 12% 11% 9% 8% 7% 10% 10% 11% 9% 9% 10%

Non concernée 55% 40% 54% 57% 57% 61% 55% 57% 54% 49% 57% 60% 58% 66% 53% 55% 51% 56% 54%

Ne se prononce pas 11% 16% 10% 12% 8% 3% 12% 9% 10% 12% 10% 10% 12% 6% 9% 8% 11% 10% 10%

Avec laquelle feriez-vous la fête ?
Carla Bruni-Sarkozy 24% 33% 18% 21% 25% 25% 23% 20% 26% 24% 23% 21% 22% 18% 25% 24% 26% 23% 24%

Valérie Trierweiler 10% 15% 12% 8% 12% 6% 10% 11% 10% 16% 9% 12% 12% 11% 10% 12% 7% 12% 8%

Non concernée 56% 36% 59% 58% 55% 66% 55% 59% 53% 47% 58% 56% 53% 65% 56% 56% 56% 55% 58%

Ne se prononce pas 10% 16% 10% 13% 9% 3% 13% 9% 10% 13% 10% 11% 13% 6% 10% 8% 11% 10% 10%

À laquelle confieriez-vous la garde de vos enfants ?
Carla Bruni-Sarkozy 23% 28% 15% 22% 22% 36% 19% 23% 25% 26% 22% 21% 21% 20% 25% 20% 29% 21% 27%

Valérie Trierweiler 9% 11% 12% 9% 9% 4% 11% 9% 8% 10% 9% 10% 11% 7% 8% 9% 7% 10% 7%

Non concernée 58% 45% 64% 57% 60% 55% 58% 59% 57% 52% 59% 60% 57% 68% 57% 62% 53% 60% 56%

Ne se prononce pas 10% 16% 9% 12% 9% 5% 12% 10% 10% 12% 10% 9% 10% 5% 10% 9% 11% 9% 10%

À laquelle confieriez-vous un chagrin d'amour ?
Carla Bruni-Sarkozy 20% 27% 18% 18% 19% 27% 19% 20% 22% 20% 21% 17% 18% 16% 22% 24% 20% 22% 19%

Valérie Trierweiler 9% 18% 10% 7% 10% 3% 9% 8% 10% 11% 9% 10% 11% 9% 8% 8% 8% 9% 8%

Non concernée 60% 42% 62% 63% 61% 67% 60% 63% 58% 57% 61% 62% 60% 69% 60% 59% 61% 59% 63%

Ne se prononce pas 11% 13% 10% 12% 10% 3% 12% 10% 10% 13% 10% 10% 12% 6% 10% 8% 11% 10% 10%

Laquelle voudriez-vous avoir comme patron ?
Carla Bruni-Sarkozy 15% 16% 13% 15% 16% 19% 13% 16% 16% 12% 16% 16% 16% 14% 15% 14% 17% 15% 16%

Valérie Trierweiler 13% 22% 15% 13% 11% 7% 16% 16% 9% 21% 10% 14% 15% 10% 12% 13% 11% 14% 11%

Non concernée 61% 45% 61% 61% 64% 71% 59% 58% 64% 53% 63% 60% 56% 71% 63% 64% 61% 61% 63%

Ne se prononce pas 11% 16% 10% 12% 10% 3% 12% 10% 11% 13% 10% 11% 12% 6% 10% 9% 11% 11% 10%



Résultats détaillés 
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Avec laquelle iriez-vous faire du shopping ?
Carla Bruni-Sarkozy 32% 21% 12% 22% 19% 20% 30% 29% 55% 60% 66% 41% 27%

Valérie Trierweiler 9% 15% 15% 15% 13% 17% 13% 8% 9% 7% 5% 15% 6%

Non concernée 48% 56% 60% 55% 62% 54% 51% 42% 33% 30% 26% 40% 52%

Ne se prononce pas 11% 8% 12% 7% 5% 8% 6% 20% 3% 3% 4% 3% 15%

Laquelle ne voudriez-vous pas voir dans l’entourage de votre conjoint ?
Carla Bruni-Sarkozy 25% 27% 11% 28% 27% 30% 25% 15% 33% 32% 34% 37% 21%

Valérie Trierweiler 9% 6% 6% 6% 2% 9% - 7% 17% 18% 19% 15% 8%

Non concernée 55% 61% 71% 60% 68% 54% 70% 58% 46% 47% 44% 45% 56%

Ne se prononce pas 11% 7% 12% 6% 3% 8% 6% 20% 3% 3% 4% 3% 15%

Avec laquelle feriez-vous la fête ?
Carla Bruni-Sarkozy 24% 17% 12% 17% 17% 15% 22% 23% 44% 49% 55% 30% 17%

Valérie Trierweiler 10% 18% 10% 19% 25% 19% 13% 12% 7% 6% 5% 11% 7%

Non concernée 56% 58% 66% 57% 53% 58% 59% 46% 46% 42% 37% 56% 60%

Ne se prononce pas 10% 7% 12% 7% 5% 8% 6% 20% 4% 4% 4% 3% 15%

À laquelle confieriez-vous la garde de vos enfants ?
Carla Bruni-Sarkozy 23% 11% 11% 11% 8% 11% 11% 19% 49% 54% 57% 34% 18%

Valérie Trierweiler 9% 15% - 16% 14% 16% 18% 9% 7% 6% 5% 11% 6%

Non concernée 58% 68% 77% 67% 73% 66% 65% 55% 41% 37% 34% 51% 60%

Ne se prononce pas 10% 7% 12% 6% 5% 7% 6% 17% 4% 4% 5% 3% 15%

À laquelle confieriez-vous un chagrin d'amour ?
Carla Bruni-Sarkozy 20% 9% - 10% 6% 10% 12% 9% 44% 48% 53% 34% 16%

Valérie Trierweiler 9% 16% 10% 16% 10% 17% 18% 7% 5% 3% 2% 10% 7%

Non concernée 60% 68% 78% 67% 79% 65% 64% 67% 48% 46% 41% 53% 62%

Ne se prononce pas 11% 8% 12% 7% 5% 9% 6% 17% 3% 3% 4% 3% 15%

Laquelle voudriez-vous avoir comme patron ?
Carla Bruni-Sarkozy 15% 7% 7% 7% 10% 6% 8% 10% 32% 33% 37% 28% 12%

Valérie Trierweiler 13% 19% 10% 19% 20% 19% 20% 11% 12% 13% 13% 7% 9%

Non concernée 61% 67% 72% 66% 64% 66% 66% 62% 53% 50% 46% 61% 62%

Ne se prononce pas 11% 8% 12% 7% 5% 9% 6% 17% 4% 4% 4% 3% 16%


